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 TEST DE EVALUARE INIŢIALĂ 
An scolar  2011-2012
Clasa a-VI-a

· Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul efectiv de lucru este de 50 de minute. Se acordă 10 puncte din oficiu.  

· Pentru rezolvarea corectă a tuturor cerinţelor din Partea I şi din Partea a II-a se acordă 90 de puncte. 
· La Partea a II-a, se acordă punctajul maxim pe item pentru redactarea corectă şi completă a soluţiei.
PARTEA I                                                                                                                                                                  (45 de puncte)

Pentru fiecare cerinţă, dintre cele 4 variante de răspuns doar o variantă o reprezintă răspunsul corect.
	 5p

	1. Rezultatul calcului 17 –7 • 2 este :
a)  20
b)   4
c)   3    
d)   2


	5p
	2. Fie multimile A={1,2,3,6} si B={1,2,3,4,6,12}. Atunci intersectia multimilor A si B este :
a) {1,2,3,4,6,12}
b) {1,2,3,6}
c) {4,12}
d)  ø


	5p


	3. Cifra x pentru care numarul   x34x  sa fie divizibil cu 5 poate fi:

a) 0 sau 5
b)  0
c) 5
d)  2


	5p
	4. Catul impartirii numarului 2701 la numarul 37 este :
a) 53
b) 72
c) 63
d)  73


	5p
	5. Transformat in fractie ordinara ireductibila numarul 14,4 este :
a) 
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	5p
	6. Media aritmetica a numarului a=3,5 si b este 3,6. Atunci numarul b este :
a) 3,7
b) 3,8
c) 3,9
d) 3,4


	5p
	7. Perimetrul unui dreptunghi cu latimea de 5 cm si lungimea dublul latimii este :
a) 120 cm
b) 15 cm
c) 30 cm
d) 20 cm


	5p
	8. transformata in centimetri distanta de 3,123m este :
a) 31,23 cm
b)312,3 cm
c) 3123 cm
d) 0,03123 cm


	5p
	9. Rezultatul calcului 
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este :
a) 1
b) 2
c) 1,2
d) 2,(23)



PARTEA A II-A                                                                                                                                                         (45 de puncte)

	 9p

	10.  Calculati 20110  + 12011 +23 .


	9p
	11. Rezolvati in multimea numerelor naturale ecuatia  5x – 1,2 = 18,8


	9p


	12. Dupa de a cheltuit 90% din bani, Andra a ramas cu 20 de lei. Ce suma a avut Andra la inceput? 

	9p
	13. Un dreptunghi are lungimea de 12cm si latimea de 3cm. Aflati latura unui patrat echivalent cu dreptunghiul initial


	9p
	14. Adela are 14 lei. Cate pachete de biscuiti poate cumpara daca vrea sa mai ramana cu 5 lei in buzunar? Un pachet de biscuiti costa 1,5 lei.
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